LA SUBORDONNEE CIRCONSTANCIELLE DE CAUSE

A. Choisissez la variante correcte:

1. Le concert a été annulé,

il pleuvait.

2. c'est la féte, personne ne travaille.

3. il pleut, je reste ici.

4. J'ai réussi VOUS.

a

. Il n'est pas venu

de sa maladie.

B. Complétez avec les conjonctions nécessaires :

_l a cause _ car Lgréceé E

—

. Pierre a été puni

de ses absences.

2. leur fils a échoué aux examens, les parents sont dégus.

3. votre aide, nous avons réussi.

S

. Le petit gargon pleure

5. Elle est aimée de tout le monde

C. Faites des correspondances :

il a été battu par son frere.

elle a un bon caracteéere.

& PPautomobiliste a eu un

1 Grace a sa volonté,

2. U’employé a été envoyé

3. a cause de la tempéte,

4. a cause de son imprudence,

5. Grace a son intelligence,

grave accident.

& Lamia a réussi toutes
les épreuves

& lPéleve a dépasseé le
maitre.

& a cause de ses
absences injustifiées.

& on n’a pas pu sortir.
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D . Reliez les deux propositions :

1. L’accidenté a succombé. Il n’a pas regu a temps les soins nécessaires.
2. Les invités sont arrivés tard. Les routes étaient bloquées par la neige .

[ ]

3. Les éleves n'ont pas compris le sujet de dissertation. Le professeur I'a

H

expliqué rapidement.

4. Cette vieille femme est sans force. Elle s’est assise par terre.

5. Pierre ne pourra pas assister a la réunion. |l est parti tres t6t a New York.
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